



Πάτρα, 01/06/2022  
Αριθμ. Πρωτοκόλλου: 54047

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΙΘ. 816/31.05.2022**  
**ΠΡΑΚΤΙΚΟ**  
**ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ**

---

Η Συνεδρίαση πραγματοποιείται στην Αίθουσα Συνεδριάσεων της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Πατρών (κτήριο Α, 1<sup>ος</sup> όροφος), την Τρίτη, 31.05.2022 και ώρα 09.00 π.μ.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών, κ. Παναγιώτης Δημόπουλος, Αντιπρύτανης Έρευνας και Ανάπτυξης, τα Τακτικά Μέλη, κ.κ. Δημήτριος Μούρτζης, Αντιπρόεδρος, Πάυλος Αβραμίδης, Ανδρέας Καζαντζίδης, Κωνσταντίνος Μουστάκας, Δημήτριος Παπαζαχαρίου και Σταύρος Ταραβήρας.

Στη Συνεδρίαση, συμμετέχει χωρίς δικαίωμα ψήφο, η Προϊσταμένη Οικονομικών Υπηρεσιών κα. Ελένη Ρήγκου, προσωπικό της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ

ΑΠΟΝΤΕΣ: Ουδείς.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα. Αγγ. Παπανικολάου, προσωπικό της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ.

---



## Θέμα 9ο: Τρέχοντα Θέματα

(Οι αποφάσεις της Επιτροπής Ερευνών στο παρόν θέμα είναι ομόφωνες πλην των περιπτώσεων κατά τις οποίες μέλος της Επιτροπής φέρει την ιδιότητα του Επιστημονικά Υπευθύνου ή άλλως εμπλεκόμενου/ενδιαφερομένου στα κάτωθι αιτήματα, οπότε η έγκριση δίδεται κατά πλειοψηφία πλην του ενδιαφερομένου)

**36.** Επί του αριθμ. 51864/30.05.2022 πρακτικού της Επιτροπής Αξιολόγησης Ενστάσεων και Προσφυγών για την υποβληθείσα ένσταση του υποψηφίου με κωδικό epik00003, έναντι του 48221/19.05.2022 Πρακτικού της Επιτροπής Αξιολόγησης, στο πλαίσιο της 35183/08.04.2022 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, στο πλαίσιο του Έργου «82015:Υποστήριξη των εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων του Πανεπιστημίου Πατρών με την ενσωμάτωση ενισχυτικής διδασκαλίας επιπρόσθετα των κύριων διαλέξεων για το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022», με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών και Διεθνών Θεμάτων κ. Διον. Μαντζαβίνο:

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ  
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ  
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ & ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ

Πάτρα, 27 Μαΐου

2022

Αρ. Πρωτ.:

Προς: Επιτροπή Ερευνών  
Πανεπιστήμιο Πατρών

**Θέμα:** Ένσταση του/-ης υποψηφίου/-ας με κωδικό epik00003 (με αρ.πρωτ. 50313/25-05-2022), που υποβλήθηκε στο πλαίσιο του έργου με ΦΚ 82015 και τίτλο: «Υποστήριξη των εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων του Πανεπιστημίου Πατρών με την ενσωμάτωση ενισχυτικής διδασκαλίας επιπρόσθετα των κύριων διαλέξεων για το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022», που συγχρηματοδοτείται από Ευρωπαϊκούς (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο –Ε.Κ.Τ.) και Εθνικούς Πόρους στο πλαίσιο της Πράξης «Υποστήριξη των εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων του Πανεπιστημίου Πατρών με την ενσωμάτωση ενισχυτικής διδασκαλίας επιπρόσθετα των κύριων διαλέξεων για το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022», με Επιστημονικά & Ιδρυματικά Υπεύθυνο τον καθηγητή Διονύσιο Μαντζαβίνο, Αντιπρύτανη του Πανεπιστημίου Πατρών (Τμήμα Χημικών Μηχανικών). Η ανωτέρω ένσταση υποβλήθηκε σε συνέχεια της ανακοίνωσης του Πρακτικού Αξιολόγησης 48221 /19.05.2022 στο πλαίσιο της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 35183/08.04.2022.

Σχετ.: Η ένσταση του υποψηφίου με κωδικό epik00003 (με αρ.πρωτ. 50313/25-05-2022)

Ο/Η υποψήφιος/-α με κωδικό epik00003 ενίσταται ισχυριζόμενος/-η ότι είχε επιλέξει ένα γνωστικό αντικείμενο, καθώς το σύστημα δεν επέτρεπε επιπλέον επιλογή, αναφέροντας ότι στην αίτηση υποψηφιότητας που είχε επισυνάψει είχε δηλώσει ενδιαφέρον και για τα 4 γνωστικά αντικείμενα, για τα οποία είδε πως δεν έχει υπάρξει κάποια αξιολόγηση. Επιπλέον, ισχυρίζεται ότι είχε επισυνάψει αποδεικτικά προηγούμενης επικουρικής εργασίας από δύο μαθήματα, αλλά έχει λάβει μόλις ένα μόριο. Αιτείται την εξέταση της αίτησής του/-ης εκ νέου κυρίως για το γνωστικό αντικείμενο της Τοξικολογίας.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης Ενστάσεων & Προσφυγών η οποία ορίστηκε κατόπιν κλήρωσης (άρθρ.26, Ν.4024/27.10.2011 και άρθρο 221 του Ν. 4412/2016) σύμφωνα με το υπ' αριθμ. 85019/07.12.2020 πρακτικό κλήρωσης και της οποίας η θητεία παρατάθηκε σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 3387/14.01.2022 απόφαση της Συνεδρίασης 796/29.12.2021 της Επιτροπής Ερευνών εξέτασε τα στοιχεία (Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, Πρακτικό Αξιολόγησης, Απόσπασμα Πρακτικού της Συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών και Ένσταση του/-ης υποψηφίου/-ας με κωδικό epik00003) που προσκομίσθηκαν και μετά από διαβούλευση κατέληξε στα ακόλουθα:

Σε κανένα πεδίο ή όρο της Πρόσκλησης δεν αναφέρεται ότι με μια υποβολή υποψηφιότητας στην συγκεκριμένη πλατφόρμα μπορεί πολλαπλά να θέσει ο ενδιαφερόμενος υποψηφιότητα, κάτι το οποίο προκύπτει πρακτικά από την χρήση της πλατφόρμας (μια επιλογή Γνωστικού Αντικείμενου). Αυτό άλλωστε το επικαλείται και ο/η ίδιος/-α ο/η υποψήφιος/-α στην ένσταση που έχει υποβάλει στον ΕΛΚΕ. Δεν προκύπτει από κανένα όρο της Πρόσκλησης ότι ο κάθε ενδιαφερόμενος οφείλει να υποβάλει μόνο μια (μοναδική) αίτηση, απεναντίας στην παρ. 5 (σελ. 3) της Πρόσκλησης διευκρινίζεται ότι «σε περίπτωση που ο υποψήφιος, καταταχθεί πρώτος σε περισσότερα από ένα



Γνωστικά Αντικείμενα, τότε θα πρέπει να επιλέξει ένα εξ αυτών, προκειμένου να καταλάβει μία (1) μόνο θέση υποτροφίας».

Ορθά λοιπόν στην ένστασή του/-ης, ο/η υποψήφιος/-α αναφέρει ότι το σύστημα δεν επέτρεπε την πολλαπλή επιλογή. Ο λόγος που έχει οργανωθεί με αυτό τον τρόπο η πλατφόρμα υποψηφιοτήτων είναι ότι στην συντριπτική πλειοψηφία των Τμημάτων, για κάθε Γνωστικό Αντικείμενο αντιστοιχεί διακριτή Επιτροπή Αξιολόγησης (τα μέλη τους έχουν εγκριθεί από τις Συνελεύσεις των Τμημάτων και εν συνεχεία από την Ε.Ε.) που θα κρίνει τις υποψηφιότητες. Άλλωστε, ο/η υποψήφιος/-α είχε το δικαίωμα να προβεί σε πολλαπλές υποβολές στη σχετική πλατφόρμα σε όσα Γνωστικά Αντικείμενα επιθυμούσε.

Επιπλέον η σχετική πλατφόρμα υποβολής υποψηφιότητας, είναι δομημένη με τέτοιο τρόπο έτσι ώστε μετά από κάθε υποβολή από τον υποψήφιο να αποστέλλεται αυτόματα ηλεκτρονικό μήνυμα ενημέρωσης που μεταξύ άλλων ενημερώνει για το Γνωστικό Αντικείμενο που υπέβαλλε καθώς και όλα τα τεκμήρια που συμπεριλαμβάνονται στην αίτησή του. Στο μήνυμα που εστάλη στον/-ην υποψήφιο/-α, αναφέρεται μόνο το Γνωστικό Αντικείμενο 'Διπλωματική Εργασία ΙΙ' και κανένα άλλο. Μετά από την υποβολή της υποψηφιότητας, ο/η υποψήφιος/-α δεν έθεσε έγκαιρα σχετικό ερώτημα στον ΕΛΚΕ, ώστε να λάβει έγκαιρα την απαραίτητη κατεύθυνση για την υποβολή υποψηφιότητας σε πολλά Γνωστικά Αντικείμενα.

Στο σημείο αυτό κρίνεται αναγκαίο να καταγραφεί και ο όρος της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος που αναφέρει:

«Οι αιτήσεις των υποψηφίων, καθώς και τα συνοποβαλλόμενα δικαιολογητικά τους, υποβάλλονται αποκλειστικά ηλεκτρονικά προς τη Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης (Μ.Ο.Δ.Υ.) του Ε.Λ.Κ.Ε. στο Ενιαίο Σύστημα Υποβολής Αιτήσεων – Προτάσεων της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου Πατρών και συγκεκριμένα στον σύνδεσμο <https://upsubmissions.upatras.gr/aitiseisepikourikou-2022/>, μέχρι τις 18/04/2022 και ώρα 15:00 (κατ' ελάχιστον 10 ημέρες από την επομένη της ανάρτησης). Η υποβολή αίτησης με διαφορετικό τρόπο από τα οριζόμενα στην παρούσα παράγραφο συνιστά λόγο απόρριψης της αίτησης».

Αναφορικά με το ζήτημα της μοριοδότησης της προηγούμενης επικουρικής εργασίας του/-ης υποψηφίου/-ας, σε έλεγχο που πραγματοποίησε η Επιτροπή Ενστάσεων για την αξιολόγηση του φακέλου του/-ης υποψηφίου/-ας, διαπιστώθηκε ότι ο/η υποψήφιος/-α έχει υποβάλει 1 βεβαίωση για επικουρική εργασία σε πρόγραμμα σπουδών α' κύκλου Α.Ε.Ι. και 1 βεβαίωση για επικουρική εργασία σε πρόγραμμα σπουδών β' κύκλου Α.Ε.Ι., επομένως ορθά μοριοδοτήθηκε μόνο η μία βεβαίωση, σύμφωνα με τον πίνακα μοριοδότησης της πρόσκλησης και συγκεκριμένα το κριτήριο Β.2.

Επομένως, σύμφωνα με τα παραπάνω, η Επιτροπή Αξιολόγησης απορρίπτει την ένσταση του/-ης υποψηφίου/-ας στο σύνολό της.

Ε. Πυργιώτη  
Πρόεδρος Επιτροπής

Ι. Γιαννίκος  
Μέλος

Σ. Αντωνοπούλου  
Μέλος

Η Επιτροπή αποδεχόμενη τα διαλαμβανόμενα στο ως άνω πρακτικό απορρίπτει την ανωτέρω ένσταση του υποψηφίου με κωδικό ερίκ00003, στο σύνολο της.

.....

**Ο Πρόεδρος  
της Επιτροπής Ερευνών**

**Καθηγητής Παναγιώτης Δημόπουλος  
Αντιπρύτανης  
Έρευνας & Ανάπτυξης**